

E rendezvényeken a ruházati ipar vezetői, műszaki fejlesztői vettek részt. Az előadásokat a könnyűipar gazdasági irányítói, illetve szakemberei tartották.

A kiállításon az 1968-72 évek legjelentősebb újításai, találmányai és kutatási eredményei kaptak helyet. Örömmel üdvözlöttük a kiállítást összefoglaló Ruházati Ipari Újítások és Találmányok címmel megjelent katalógust, mely a bemutatott szabadalmak, újítások, kutatási eredményeit tartalmazza. "A katalógus célja az, hogy a kiállítás után is maradandó forrásanyagként rendelkezésre álljon azoknak, akik a kiállítás értékes szellemi eredményeit újabb területeken kívánják hasznosítani. A katalógus tartalmazza a kiállító vállalatok címeit, megkönnyítve az iparjogvédelem érvényben lévő szabályai szerinti tapasztalatcserét."

A katalógus tárgymutatója iparágankénti csoportosításban folyamatos sorszámozással ellátott címmutatót ad. Majd a katalógus második részében a kiállításon bemutatott szabadalmak, újítások, kutatási eredmények rövid leírásai következnek a tárgymutatóban közölt számsorrendben. A tárgymutatóban való eligazodást megkönnyítette volna a betűrendes elhelyezés.

A "Ruházati Ipari Újítások és Találmányok Kiállítása" során érdekes előadások hangzottak el, többek között a műszaki-szellemi alkotómunka szerepéről; a találmányok, újítások és a kutatás-fejlesztés jelentőségéről; és a dolgozók szerepéről a műszaki haladásban.

A szakemberek véleménye szerint a "Ruházati Ipari Újítások és Találmányok Kiállítása" és az előadások mind tájékoztatási, mind fejlesztési szempontból hasznos kezdeményezésnek bizonyult.

Börcsök Erzsébet

Tanulmányi kirándulás



Az OMKDK Könyvtárosképző Szaktanfolyam a múlt évben hazai tanulmányutat szervezett, amelyen a könyvtáros-hallgatók 30 fős csoportja vett részt.

A 4 napos tanulmányut sokoldalú szakmai és kulturális programjának első állomásaként a Veszprémi Vegyipari Egyetem Központi Könyvtárát /VVEKK/ keresték fel a hallgatók.

A könyvtár gyűjtőkörébe elsősorban a kémiával foglalkozó miszaki-tudományos szakirodalom tartozik. A közel 50 000 kötet könyvet, 13 000 folyóiratot, kb. 30 000 jegyzetet és disszertációt felölelő, modern reprográfiai berendezésekkel is felszerelt nagykönyvtárban a hallgatók nemcsak a könyvtári-tájékoztató munka végzése terén szereztek hasznos tapasztalatokat, hanem megismerkedtek az Intézetben szervezett Számítógépes Kémiai Szakirodalomfigyelő Szolgálat /SZKSZSZ/ működésével is.

A tanulmányut következő programjaként a zirci Reguly Antal Könyvtár felbecsülhetetlen értékű ritkaság-gyűjteményét tekintették meg a könyvtárosok, majd Szombathely következett.

Itt elsőként a "Savaria" Cipőgyárat keresték fel a hallgatók, ahol üzemlátogatáson vettek részt; továbbá megtekintették a gyártelepen létesített kicsiny, de annál érdekesebb cipő- és bőripari muzeumot.

A Berzsenyi Dániel Megyei Könyvtárban tett látogatás alkalmával TAKÁCS Miklós könyvtárigazgató tartott előadást az intézet tevékenységéről és funkciójáról. A szakmai bemutató során a hallgatók megtekintették hazánk egyik legszebb és legnagyobb vidéki könyvtárának olvasótermeit, tájékoztató apparátusát, közel 125 000 kötet könyvvállománynak raktárait és korszerű gépekkel felszerelt könyvkötő üzemét.

A Szombathelyi Tanítóképző Intézetben KÁLDY János szaktanár fogadta a csoportot. Nagy érdeklődéssel kísért előadásában ismertette az intézet fejlődéstörténetét; a népművelő-könyvtárszakra folytatott 3 éves képzés módszereit és eredményeit; vázolta az idén induló 4 éves főiskolai tanárképzés tematikáját, majd bemutatta az intézet könyvtárát. A csaknem 21 000 kötet könyvet, 510 kötet folyóiratot, 140-féle kurrens folyóiratot, valamint az elfogadott szakdolgozatok gyűjteményét felölelő könyvtár a tanulmányaikat folytató hallgatók részére, gyakorlatok végzésére is szolgál.

Az utiprogram szerint Sopronban a Liszt Ferenc Művelődési Központ sokrétű tevékenységével ismerkedtek a hallgatók. Megtekintették a modern izléssel berendezett előadótermeket; az intézet által rendezett népviseleti ruhabemutatót és hangszerkiállítását; majd tapasztalatcserét folytattak az Erdészeti és Faipari Egyetem Központi Könyvtárának munkatársaival.

A tanulmányut szakmai programja a Komáromi Kőolajipari Vállalat szőnyi üzemének és irányítóközpontjának megtekintésével fejeződött be.

Bártfai Imréné

